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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CASTELO/ES.
Aos 13 (treze) dias do mês de dezembro do ano de 2022 (dois mi! e vinte e dois) reuniram-se

Vereadores do Município de Castelo, Estado do Espírito Santo, no Plenário “Tancredo
Neves”, sede do Poder Legislativo em Sessão Ordinária iniciada àsISh: OOm. O Presidente
da Câmara o Vereador Tiago de Souza, presidiu a Sessão e solicitou que os Vereadores
tomassem seus assentos e pediu ao Primeiro Secretário o Vereador Edimar Celin que fizesse
a chamada dos Parlamentares, constatando a presença de todos, havendo, portanto, quórum.
O Presidente declarou aberta a presente Sessão Ordinária e convidou a Vereadora Márcia
Aparecida Pícoli Mendonça Pedruzzi para que fizesse a leitura do trecho da Bíblia. Em
seguida o Presidente solicitou o Segundo Secretário o Vereador Renan Viçosi Maia que
fizesse a leitura das atas das Sessões anteriores, do dia 29/11/2022 Ordinária e 29/11/2022
Extraordinária as quais foram aprovadas conforme redigidas. Encerradas as atas. O
Presidente solicitou ao Primeiro Secretário o Vereador Edimar Celin que lesse o expediente
em pauta do dia, onde constavam as datas comemorativas, convites, requerimentos e demais
expedientes. Proposição: Projeto de Leí 83/2022, Processo 167/2022, acrescenta dispositivos
à Lei Municipal n° 1.440/1992 e dá outras providências de autoria do Executivo Municipal. Foi
pedido urgência do Projeto de Lei 41/2022, Processo 157/2022, institui o “Março Lilás” como
mês oficial voltado à conscientização para o fim da violência contra a mulher no âmbito do
Município de Castelo, ES e dá outras providências de autoria da Vereadora Márcia Aparecida
Pícoli Mendonça Pedruzzi e Projeto de Lei 83/2022, Processo 167/2022, acrescenta
dispositivos à Lei Municipal n° 1.440/1992 e dá outras providências de autoria do Executivo
Municipal. Encerrado o expediente. O Presidente convidou a Secretária Municipal de Saúde,
Marcela Nagel Stov para explanar a prestação de contas do Segundo Quadrimestre da Saúde.
A mesma agradeceu mais uma vez por ceder o espaço  e mostrou todas informações da
prestação de contas da saúde, através de slides. Após foi aberto espaço para perguntas os
quais os Vereadores Maria Lúcia Ventorim, Warlen Cesar Bortoli, Edimar Celin, Dimas Luzório
e Tiago de Souza, tiveram direito de fazer duas perguntas cada um. Não houve as falas do
Vereadores. Logo, foi passada a votação dos projetos em pauta. Projeto de Lei 41/2022,
Processo 157/2022, institui o “Março Lilás” como mês oficial voltado à conscientização para o
fim da violência contra a mulher no âmbito do Município de Castelo, ES e dá outras
providências de autoria da Vereadora Márcia Aparecida Pícoli Mendonça Pedruzzi. Em
primeira discussão e votação. Aprovado. Projeto de Lei 83/2022, Processo 167/2022,
acrescenta dispositivos á Lei Municipal n° 1.440/1992 e dá outras providências de autoria do
Executivo Municipal. Em primeira discussão e votação. Aprovado. Após a votação, foram
passadas as explicações pessoais. Maria Lúcia Ventorim cumprimentou a todos os presentes
e internautas. Fez uma reclamação ao Presidente da Casa, em que todas as vezes que assina
0 livro para as falas e explicações pessoais, gostaria de poder falar por último, pois, o
Vereador Mazinho Celin a interrompe. Comunicou a todos que o Governador do Estado José
Renato Casagrande, enviou uma caminhonete e um drones para a Defesa Civil Municipal, na
ajuda as cheias que provocam prejuízos nessa época do ano. Edimar Celin cumprimentou a
todos os presentes e internautas. Respondeu a Vereadora Maria Lucia que a partir do próximo
ano ela não precisará se preocupar, pois, não fará mais parte da Mesa Diretora. Informou
onde foram empregados os valores de aditivos de remanejamento da Prefeitura. Também
informou que o Projeto de Lei do abono dos servidores públicos municipais, virá para votação
extraordinária na Casa de Leis ainda na mesma semana. Relatou que vem discutindo sobre
0 data base dos servidores públicos municipais para o próximo ano. Mencionou que em 2023
(dois mi! e vinte e três) dará início a construção de um mercado municipal, que abrigará a feira^
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do produtor. Nada mais havendo a tratar, o Presidente declarou encerrada a presente Sessão
Ordinária e convidou a todos para a próxima sessão Extraordinária a seguir para votação dos

após lida e aprovada será assinada peloprojetos em pauta. Foi lavrada esta Ata
Presidente, 1° e 2° Secretários.
Presidente - ^
1° Secretário -
2° Secretário - dC-
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